

我市召开处级退休干部座谈会

杨青建主持并讲话 余洲通报有关工作 林方裴福海出席

8月27日,我市召开处级退休干部座谈会,通报有关情况并听取意见建议。市委书记杨青建主持会议并讲话。市委副书记、市长余洲通报全市经济社会发展情况。市人大常委会主任林方、市政协主席裴福海,市委常委、组织部部长黄明乔出席。

市级老同志姚承培、邓崇新、肖天喜、杨永华、阮雪清、王莉萍、吴普通、梁继武、熊明星、何亚平、范军、张贤军、邱德志、王荣华、石开敏、王仁望、欧孝明、周克明、周相林、周林菇、蔡柳顺,省、南平市直部门处级老同志邹新球、周银茂、黄康、江书华、杨佑生、崔进玉、范小龙出席座谈会。大家对去年以来全市经济社会发展取得的成绩表示肯定,并

提出许多宝贵的意见建议。杨青建认真听取意见建议后表示,大家的发言体现了对市委、市政府工作的大力支持,对武夷山未来发展的美好期望。我们将认真研究吸纳,更好推动中国式现代化武夷实践。

杨青建指出,武夷山经济社会发展取得的成绩,离不开老同志打下的坚实基础。长期以来,大家为推动武夷山事业发展付出了艰辛努力、倾注了大量心血,作出了重要贡献。杨青建代表市委、市政府向大家表示衷心感谢和崇高敬意。

杨青建强调,市委、市政府将认真贯彻落实习近平总书记在福建考察时的重要讲话精神,持续

深化拓展“三争”行动,统筹推进“十四五”收官、“十五五”规划,以茶文旅融合促城乡统筹共同富裕,以更大力度、更新举措、更实作风推动武夷山绿色高质量发展。新征程上,希望大家一如既往地关心支持市委、市政府工作,充分发挥政治优势、经验优势、威望优势,助力武夷山在中国式现代化建设中奋勇争先。

杨青建强调,全市各级各部门要认真贯彻落实习近平总书记关于老干部工作的重要指示精神,用心用情做好老干部工作,持续在政治上尊重、生活上关心、精神上关怀,让大家老有所学、老有所养、老有所为、老有所乐。

(徐超 易幽梦)

茶香迎客 福聚武夷

演出近百场
17.4万人次观演
《印象大红袍》八月成绩亮眼

初秋的武夷山,夜晚因一场实景盛宴愈发璀璨。随着暑期落幕,《印象大红袍》交出亮眼答卷——8月演出达95场,吸引近17.4万人次观演,双双创下历史新高。整个暑期更以157场演出、近28万人次观演的成绩,成为游客打卡武夷山的“必选项”。

“8月几乎每晚要连演3到4场,后台忙着换装、前场满座欢呼,观众的热情比夏天还火热!”印象大红袍艺术团团长吴美求的话里满是感慨,这股热度不仅是对演出的认可,更藏着大家对高品质文旅体验的期待。

作为武夷山文旅“金名片”,《印象大红袍》自2010年公演起,就以张艺谋团队的创意巧思,将武夷山的奇峰碧水化作天然舞台,让茶文化、山水意境与艺术表演深度交融。夏夜凉风中,观众品着醇厚的大红袍,看灯光映着青山,演员踏着溪水演绎茶史故事,沉浸式体验成为许多家庭游、年轻游客的“武夷记忆TOP1”。

更令人欣喜的是,今年暑期《印象大红袍》并非“孤军奋战”。“《月映武夷》上映后,两部作品形成绝佳互补,一个讲透山水茶韵,一个传扬朱子文化,这个夏天双双‘出圈’、互相带动!”印象大红袍股份有限公司董事长袁柏夷道出双赢秘诀。(裴礼辉 陈洁)

大王峰下“艇”热闹
亲子划艇欢乐开赛

日前,一场别开生面的亲子快乐划艇比赛在兰汤桥舟际水上运动基地举行。以游客体验与亲子互动为纽带串联水上运动,为我市体育旅游融合注入新动能。

比赛设置双人接力赛与亲子快乐划两个项目,吸引了28名游客与18组家庭参赛。在听完教练员介绍划桨姿势及发力要领后,大家都跃跃欲试。首先开始的双人接力赛上,只听一声枪响,各组成员纷纷划动桨叶,刚开始由于大家默契不足,使得船身左右摇摆,逐渐偏离了赛道,随着两人划桨节奏逐步一致,皮划艇前进的速度也越来越快,最终在一片此起彼伏的加油声中冲过终点。随后进行的亲子快乐划比赛,由于参赛的大多是初次接触皮划艇的家庭,现场出现原地打转、划行途中回漂等情况,在水面上形成了趣味十足的竞技场面。但孩子们与父母始终相互配合,毫不气馁,坚持向终点划行。

据了解,舟际水上运动俱乐部武夷山大王峰基地于今年4月正式运营,在兰汤桥水域提供皮划艇、浆板等水上运动项目,为我市打造水上运动中心注入新力量。近年来,我市立足优异的生态环境和文化旅游资源,大力打造“体育+旅游”的产业格局,通过系列赛事的举办和体育训练、疗休养基地的建设,将我市打造成为体育健儿比赛、训练和疗休养的首选地,助力“体育+旅游”产业融合高质量发展。

(吕峰 林至含)

持续深化拓展“三争”行动

武夷山北城新区仓储项目火力全开

1号楼封顶进入倒计时

作为我省重点项目的武夷山北城新区高标准第三方仓储设施建设项目,连日来,施工方抢抓晴好天气,科学调配、倒排工期、铆足干劲、加紧施工,力争9月底完成1号楼封顶。

在项目施工现场,大楼已经拔地而起、初见规模,几台大型机械正在进行打桩作业,机械轰鸣声不绝于耳。施工人员正在对一层柱模板进行拆除清理,现场一派如火如荼的施工景象。

项目负责人杨力介绍:“项目已完成1号综合楼地下室与一层主体施工,目前正在对二层柱筋施工和2号楼基础施工。我们计划9月底1号楼完成主体封顶,并在12月底完成1号楼砌体安装。”

1号、2号楼的基础完成工作。”据了解,该项目位于北城新区站前大道西侧,总投资2.3亿元,用地面积约49亩,总建筑面积约2.6万平方米,主要建设综合服务楼、零担仓库及物流园区道路、综合管廊、充电桩等配套设施。项目建成后,可以解决我市零担物流企业分散运营、单吨成本高的痛点,通过将市内零散件整车集拼运输,集中仓储共享,降低物流运营成本,提高物流效率,从而完善区域冷链物流和商贸物流通体系,助力我市特色产业升级与区域经济发展,为我市物流产业的发展注入新动力,推动全市经济的高质量发展。

(邱俊杰 林至含)

“以前每次接送孩子上下学,武夷学院附属小学和武夷山市实验幼儿园茶场校区门口总是被堵得水泄不通。现在两所学校的附属道路又宽敞又平坦,接送孩子、买菜和上下班可方便了!”近日,市民肖女士谈起贯通的武夷大道至金盘亭路,连连称赞。

武夷学院附属小学和武夷山市实验幼儿园茶场校区附属道路是武夷学院附属小学、武夷山市实验幼儿园茶场校区的主要通道。但由于项目征地,红线内高压杆线等问题,两所学校的附属道路历经数年未能建成通车,直接影响着周边十余个居住小区3万多名群众的出行。

群众利益无小事。如何让群众实实在在感受到政协协商的力量,享受到政协协商的红利?2025年,武夷山市政协将《关于改善武夷学院附属小学及邻近武夷山市实验幼儿园茶场校区交通安全的建议》列为重点提案,以“一案一议”方式,开展提案协商督办。

“13次协商会、20余次实地勘察、无数次电话沟通、组织周边居民进行协商议事、搜集意见诉求,达成一致共识。”分管调度解决工程工作的市政协委员兰智权介绍,政协委员全程参与指导、监督,严把工程质量和时间节点关,确保协商成果高质量转化。

在市委、市政府的领导下,社会各界的支持下,武夷学院附属小学和武夷山市实验幼儿园茶场校区附属道路工程于7月底成功通车,车道增宽至7米。“羊肠小道”变成了双向车道,还配套建设了人行道、排水工程、照明工程、绿化工程等,极大方便了周边市民的出行。

“将坚持听民声、汇民智、解民忧,为委员打开一扇深入基层、融入群众的履职之门,同时为群众营造更加和谐、宜居的生活环境,建设幸福活力美丽武夷贡献政协力量。”市政协党组书记、主席裴福海表示。

寸心许山河

——从崇安走出的台湾抗日义勇队、少年团

